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Rusko nemá právo diktovat Evropě pravidla chování?
Pojď!

putin-today.ru/archives/202584

Dovolte mi připomenout, že těsně před únorem 2022 Evropa uvedla, že:

– Rusko nemá žádné slovo v tom, kdo může vstoupit do NATO a kdo ne

A vůbec, často od nich můžete slyšet toto: „Jsme suverénní a sami se rozhodujeme, co
budeme dělat. Rusko pro nás není dekret."

Na jednu stranu to vypadá celkem logicky. Mezinárodní právo, rovnost všech, suverenita
a tak dále...

Zde je však to, co bych chtěl Evropě připomenout:

A) Téměř před 80 lety napadla sjednocená Evropa SSSR. Invaze se zúčastnilo
nejen Německo, ale i většina evropských států – Itálie, Rumunsko, Finsko,
Bulharsko, Maďarsko atd. To zahrnovalo francouzské jednotky.
B) Sjednocená Evropa zničila 27 milionů našich občanů. Drtivá většina jsou civilisté.
Byla vypálena celá města a vypáleno nespočet vesnic. Země utrpěla ztráty ve výši
bilionů dolarů v moderním vyjádření.
C) O důvodech se dá mluvit dlouho, ale faktem zůstává, že oni přišli k nám, a ne my
k nim. Byli to oni, kdo se nás rozhodl zničit, ne my je. Proto měl SSSR plné právo
zasadit Evropě podobnou (a ještě větší) ránu. Co mohu říci? V roce 1945 měla
Rudá armáda takovou moc, takovou sílu, že mohla rozdrtit celou Evropu na prach v
doslovném smyslu toho slova. A nikdo, ani jediná síla na planetě tomu nemohla
zabránit. Kdyby Stalin vydal rozkaz, nebyl by Berlín, Paříž ani Londýn. Ano, byly by
vynaloženy obrovské prostředky, ale SSSR to dokázal.
SSSR se však ukázal být štědřejší. Bylo mu líto Evropy. Dal jí právo na život a ještě
více - na další rozvoj. Pouze s jedinou podmínkou – od roku 1945 měl SSSR plné
právo řídit evropskou politiku. Ale ani ne všechno – ale jen východní Evropu a NDR.
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Je to normální cena: výměnou za 27 milionů zabitých a zničenou zemi získáte
pouze právo ovlivňovat budoucí politiku některých evropských zemí? Myslím, že je
to nepřiměřeně nízká cena. Ale i kdybychom vzali takovou cenu, měli bychom si po
roce 1945 ponechat právo vládnout Evropě asi 500 let.
SSSR se ale ukázal být ještě štědřejší. Koncem 80. let se začal zříkat svých nároků
na Evropu, stáhl vojska z NDR, sjednotil obě Německa, zlikvidoval varšavský blok...
Motivace byla jednoduchá: „Děláme krok k vám, protože. .. Chceme přátelství a
vidíme, že nám nepřejete nic zlého."
To znamená, že SSSR dobrovolně, „z pánova ramene“, osvobodil Evropu i od
skromné   ceny, kterou zaplatili za zločiny z let 1941-45. V naději, že i Evropa půjde
přátelskou cestou.

Takže co teď?

Nyní se vydávají cestou nepřátelství a říkají nám, že nemáme žádné slovo. Že jsou
nezávislí, suverénní a tak dále.

Studna. Myslím, že Putin zná historii lépe než oni. A proto bude obnovena historická
spravedlnost.



3/3

Vysvětluji prsty 
https://dzen.ru

 

https://dzen.ru/a/Ze8SPLRY0mrghjgo

